

Jan Václav z Finberku

Pro klid duše.

MALOMĚSTSKÁ HISTORIE.

ale sotva to dočekala, zase byla taková, jako před rozmůváním. Ještě chvíli byla samotná. Přišla matka, postála uprostřed pokoje a zase odešla. Anna nepodívala se jí do očí. Cítila, že matka měla něco jí říci, však zamlčela to, vidouc jí utrápanou v duši.

Trápila se celou noc. Formánek tužil nějakou neshodu již dávno. Pátral, vyzvídával opatrně od paní matky její, částečně i komisaře zkoumal, ten však mu mnoho říci nemohl, poněvadž si ženských záležitostí nevšiml.

mánek odešel. Poznal, že stala se s ní změna a měl za to, že je přemózena. Když odešel, Anna sedla si u postele a vzložila svůj obličej do peřin. Hořce plakala.

Konečně zkoumala své nitro a přiznala se, že adjunkt není jí docela lhostejný, že s ním má soucit a a pláče nad jeho ztrápenou duší a uštváním srdcem.

Adjunkt odešel do kanceláře. Jeho práce dopoledne nestála za mnoho. Dušou svou byl u Anny, která se již bála vyjít, aby nesetkala se s ním.

Matka poslala k ní služku, má-li poslati snídaní do jejího pokoje nebo bude-li snítati v pokoji velkém.

"Třeba sem mí to přineste," řekla a obrátila se od služky, aby skryla před ní své slzy.

Služka odešla. "Matince na tom nezáležel, je jí to stejné, nepřijde sama, aby se optala, nejsm-li nemocna, a já jsem opravdu nemocna, cítím to v celém těle."

Služka se nevrátila. Anna chvíli čekala, že se jí sem přinese snídaní, a říkala si, že zůstane ve svém pokoji, když je to matce jedno. Konečně nabyla přesvědčení o vřadném matčině hněvu.

Viděla ji zamklou, s očima zapadlými. Představovala si předpádou a trápil se nad tím, že ona nemůže míti ráda Formánka.

"Maminko, no, maminko, již se nehnuvej, podívej se na mne, podívej se," lichotila se. Matka vyškubla se jí jen na oko.

"Děláš nesmyslné komedie, není toho třeba; kdyby tatínek to věděl, neudržel by se." Anna objala matku zase.

"Jen se lichoť," usmála se matka a nechala se políbiti. Sedly vedle sebe a bylo mezi nimi trochu jasněji.

Matka se těšila, že dcera si dá říci, a Anna si umíňovala, že pro pokoj v domácnosti bude trpět. Také proto, aby její neúhlavně nepřítelkyne neměla příležitosti namluvit si adjunkta.

Tento epi tlačil jí v duši; byla si vědoma, že se ocituje na špatné cestě, haňbila se před sebou samou, říkala si, že postihla na sobě tmaový rys své povahy, ale na konec přece zvíťazila v ní závist.

Pokračování. NERVOSNÍ MUŽI. Opis cenného předpisu začle se zdarma mužům, potřebujícím pomoci.

"To je váš předpis pro muže, kteří trpí porušením systému v celém těle mladice nebo ztuhlostí neb vyšetřeností. Používají se u nich různé druhy léků, které mají vliv na nervy."

Muž ve všech podmínkách tohoto světa, již trpěl tak neb omak příznaky, pochopili z předpisu, mluvil o tom, co je to nemoc, a jak se jí vyvarovat, a jak se jí léčit.

BLISS & WELLMAN, OMAHA, NEBRASKA.

Iler's Eagle Gin advertisement featuring an eagle logo and text: 'WHEN YOU BUY IMPORTED GIN YOU CHEAT YOURSELF OUT OF \$1.15 PER GALLON'.

Advertisement for Bliss & Wellman, komissionáři v dobytku, located in Omaha, Nebraska.

Advertisement for Sever's Balsam for Coughs, featuring an image of the product bottle and text: 'Lékařská porada udělována jest zdarma v našem lékařském oddělení. KAŠEL vede k souchtinám.'

Advertisement for Sever's Family Remedies, listing various ailments like 'Bolení hlavy', 'Dodává chuti k jídlu', and 'Brightova nemoc'.